

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ CAMPUS REGIONAL DE JURUTI

RESULTADO FINAL DOS APROVADOS COM BOLSA ENSINO MÉDIO - PEEX

PROJETO SABERES, MEMÓRIAS E NARRATIVAS: AÇÕES INTEGRADAS NA PRESERVAÇÃO DO FESTRIBAL DE JURUTI ENQUANTO PATRIMÔNIO CULTURAL DO ESTADO DO PARÁ

Nome completo	Escola	Fase 1	Fase 2	Total	Resultado
1. KARINE DE SOUZA COHEN	EMANUEL SALGADO VIEIRA	7,8	9,3	8,5	APROVADA COM BOLSA
2. ANA BEATRIZ PANTOJA CORRÊA	EMANUEL SALGADO VIEIRA	7,8	9,1	8,4	APROVADA COM BOLSA
3. VINICIUS GABRIEL ROSÁRIO ASSUNÇÃO	EMANUEL SALGADO VIEIRA	7,6	8,6	8,1	APROVADO COM BOLSA
4. ALINE FARIAS DE MORAES	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6,3	9,6	7,9	APROVADA COM BOLSA
5. VIVIAN BATISTA TAVARES	RAIMUNDO COELHO	6,1	5,6	5,8	APROVADA SEM BOLSA
6. JOÃO VICTOR MAXIMILIANO MOUZINHO	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6	4,6	5,3	APROVADO SEM BOLSA
ALANA SILVEIRA MELO	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6,3	NAO COMPARECEU	0	NÃO APROVADA
GUILHERME VITOR PEREIRA GOUVÊA	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6,6	NÃO COMPARECEU	0	NÃO APROVADO
NATÁSSIA COELHO DE SOUZA GLORIA	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6,3	NÃO COMPARECEU	0	NÃO APROVADA
RAIMUNDO VITOR DE JESUS DOS SANTOS	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6,6	NÃO COMPARECEU	0	NÃO APROVADO
SAMARA BRITO ALMEIDA	EMANUEL SALGADO VIEIRA	6	NÃO COMPARECEU	0	NÃO APROVADA

ORIENTAÇÕES

- Os candidatos foram classificados em ordem decrescente de nota final conforme o item 4.8 do edital.
- Havendo desistência do bolsista, o próximo da fila de espera poderá assumir a vacância.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ CAMPUS REGIONAL DE JURUTI

- Os discentes inscritos e não contemplados com bolsa poderão ser vinculados ao projeto como voluntários.
- Os discentes que desejarem interpor recurso para a fase 2 deste edital deverá encaminhar e-mail para: antonio.almeida@ufopa.edu.br, de acordo com o cronograma deste edital utilizando o anexo que está disponível no site do Campus Juruti;
- Para fins de implementação das bolsas PEEx- Ensino Médio, os discentes deverão realizar seu cadastro em formulário on-line, anexando ao formulário os seguintes documentos, **até o dia 31/08/2024**:
- I. Cópia digitalizada do RG, CPF, comprovante de conta bancária (contendo os dados bancários, como agência, conta corrente e o nome do titular) e comprovante de residência;
- II. Declaração de matrícula e histórico escolar atualizados;
- III. Termos de compromisso do bolsista e do orientador, assinados, conforme modelos disponibilizados na página do edital.
- Formulário Ensino Médio: https://l1nk.dev/XiTiT

Juruti (PA), 30 de agosto de 2024.



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ CAMPUS REGIONAL DE JURUTI

	Antonio Márcio Ávila Almeida
	Coordenador do projeto
Giselle Moreira do Vale Neidiana da Silva Ros	
Orientadora do projeto	Colaboradora do Projeto